

Деятельность каждого депутата Думы Асбестовского городского округа измеряется выполненными наказами избирателей. С каждым днем количество выполненных поручений растет у молодого депутата Ивана ЛИЗАНЕЦ.

За каждым наказом вижу человека

Совсем недавно к Ивану обратился Андрей Смоленцев, который хотел развить в городе новый вид спорта - КроссФит. Это программа силовых упражнений, состоящая из постоянно меняющихся функциональных упражнений высокой интенсивности, направленная на улучшение общей физической формы, реакции, выносливости и готовности к любой жизненной ситуации, требующей активных физических действий. И все бы хорошо, но появилась проблема с помещением, где бы можно было проводить тренировки.

Разобравшись в вопросе, Иван Лизанец выяснил, что можно арендовать спортивные залы в школах, но стоимость аренды для тренера слишком высока. Не смогла подействовать в решении вопроса и администрация города.

В итоге нашлось два выхода из ситуации. Первый - арендовать спортзал в старом корпусе школы №8. Но прежде его необходимо отремонтировать и решить ряд организационных вопросов. Второй - арендовать спортзал в Асбестовском политехникуме. Но и здесь возникает ряд вопросов, которые Иван Лизанец обсуждает с коллегой-депутатом и директором политехникума Иваном Мироновым.

Как члену постоянной депутатской комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, экологии и охраны природы к И.Лизанец обращаются асбестовцы по поводу начислений за общедомовой расход ресурсов. На данный момент депутатами Думы Асбестовского городского округа подготовлено обращение к правительству Свердловской области о введении моратория на начисление платы за общедомовое потребление ресурсов на территории Свердловской области. А также ведется работа по установке общедомовых приборов учета во всех жилых домах города.

Есть в общественной жизни депутата еще один аспект - участие в спортивной жизни города: лыж-



ная гонка на базе "Разлив", "Лыжня России", Кросс наций, лыжероллерные соревнования.

- **Как удается все совмещать?** - интересуюсь у него.

- Все получается благодаря тому, что руководство комбината "Ураласбест" и подразделений понимает важность общественной деятельности. Бывает, что из-за загруженности приходится переносить какие-то дела на другой день. Но это не значит, что я про них забываю.

- **Какие качества отличают комбинатовских депутатов?**

- Дисциплина, умение работать в команде. Высокий уровень организованности, равнодушное отношение к людям.

Важность дисциплинированности, ответственности и четкого разграничения обязанностей Иван оценил, когда столкнулся с разными структурами, в которые приходится обращаться как депутату. На комбинате "Ураласбест" каждый специалист и руководитель четко знает свой спектр обязанностей и полномочий. По мнению депутата Думы Асбестовского городского округа И. Лизанец, этого не хватает многим городским структурам.

Е. ЛОБОВА.
Фото автора.

Депутат Думы Асбестовского городского округа Иван Лизанец ведет прием граждан каждую третью пятницу месяца в общественной приемной партии "Единая Россия" (пр. им. Ленина, 14) с 15 до 17 часов.